

Referat fra Østergaards Bruger- og Støtteforening

Ordinært bestyrelsesmøde mandag d. 15. maj 2023 kl. 11.00

Til stede: Benny, Asger, Jens og Nina – Solveig kom senere for en kort bemærkning.

Ingen dagsorden.

Mødedatoer: Hver anden mandag i ulige måneder kl. 12

10/7 – 11/9 – 13/11.....

Procedure for ansøgning: Benny har lavet et forslag, som gives videre til Centerrådet.

Ansøgning fra Centerrådet vedr. køkken:

Det blev vedtaget at støtte med indkøb af 2 ovne samt opsætning af væg udført af Kvalitetshåndværkeren for et samlet beløb på Kr. 36.164,25 (ca. 75% af det ansøgte beløb)

Arbejdet forventes gjort i sommerferien. (uge 30-31)

Bank: Jens er i kontakt. Der er 2 konti, Jens undersøger, om man kan nøjes med 1

Flere medlemmer: Vi skal være mere synlige. Flyers – girokort – sponsorer. Gøre opmærksom på, at der er forskel på brugerbetaling af Centeret og betaling til instruktører.

Opgave til næste gang: Slogan+ logo til TV

Solveig deltager gerne i begyndelsen af fremtidige møder for at orientere os om aktuelle ting.

Generalforsamling 20/3 2024 kl.10

Næste møde 10/7 kl. 12

Nina Sahl